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¿QUIÉNES SOMOS?

Somos una agencia de investigación y

sondeo social de opiniones, a través de

metodologías innovadoras y abiertas,

basadas en la participación en paneles

online de nuestros asociados, destinada

a estudios de mercado, evaluación de

campañas, ideas, causas, personas,

servicios y todo producto o hecho

público que quiera ser evaluado,

constatado o conocido en su percepción

pública.
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TuInfluyes.com es parte de la Asociación de
Investigadores de Mercado y Opinión Pública de Chile (AIM),
asociación sin fines de lucro, que agrupa a las empresas y
profesionales que se dedican a la investigación de mercado y
opinión pública.

Abrimos este año 2023 con temas candentes como indultos y el
comienzo del ciclo electoral constitucional, lo cual conlleva la
elección de expertos en el Congreso y las negociaciones por las
listas y cupos de cara a las elecciones del 7 de mayo de 2023.

De esta forma, continuamos sistemáticamente el levantamiento
de opiniones y percepciones de los ciudadanos ante la
actualidad, ahora con una muestra mayor de 1.066 casos para
161 comunas, con un margen de error no probabilístico de 3%, lo
cual nos permite confiabilidad metodológica y un estándar
técnico de alto nivel.

La base de datos no ponderada con entrevistas efectivas por
comuna, región, sexo, GSE y tramo etario, puede ser solicitada a
partir del 9 de febrero de 2023 al email info@tuinfluyes.com.

El 100% de los recursos empleados en este estudio
provienen de TúInfluyes.

mailto:info@tuinfluyes.com
http://www.tuinfluyes.com/
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Trabajo de campo: viernes 20 
al lunes 23 de enero de 2023

CONTEXTO Esta nueva #DataInfluye, la primera del año 2023, le tomó el pulso a la coyuntura
nacional durante un fin de semana en el que temáticas ligadas a la política, la salud y
el futuro constituyente acapararon la atención de la ciudadanía.

La toma de muestra comenzó el viernes 20, día en el que policías, bomberos y
funcionarios de la salud trabajaron para rescatar a una veintena de personas que
quedaron incomunicadas tras un aluvión en el parque Yerba Loca, en la comuna de Lo
Barnechea. Rápidamente las personas fueron atendidas, sin registrar lesionados.

El sábado 21, el Presidente Boric anunció que el Gobierno trabajará para reducir al
mínimo las listas de espera en todo el país, destinando $35 mil millones para que los
hospitales sigan abiertos todos los sábados del presente año. Además, en esta misma
instancia, la ministra de Salud, Ximena Aguilera, abordó la actual situación de las
isapres que, tras el fallo de la Corte Suprema, señalaron estar al borde de la quiebra,
sosteniendo que se debe cautelar la estabilidad del sistema público y privado.

Los partidos políticos ya se preparan para las elecciones de los consejeros que serán
parte del nuevo proceso constituyente. El domingo 22, desde la Democracia
Cristiana (DC), insistieron en que buscarán tener una lista aparte del Oficialismo,
mientras que desde el Partido Socialista (PS) hicieron un llamado a “no dramatizar” la
opción de que el oficialismo vaya en listas separadas.

Finalmente, este domingo el ministro de Justicia, Luis Cordero, se refirió a la polémica
generada por los indultos otorgados por el Presidente el pasado 31 de diciembre del
año pasado, asegurando que “el Gobierno ha sido muy claro que los procedimientos se
instruyeron adecuadamente”.



LO QUE 
HACEMOS

Encuestas de tendencias políticas generales.

Síguenos en 
@tuinfluyes

info@tuinfluyes.com

+569 92197858
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Encuestas omnibus   (cuestionario compartido)

Estudio de clientes

B2B

Estudios temáticos

Barómetros de opinión pública

Tracking Online

Estudios de mercado
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METODOLOGÍA DEL ESTUDIO

#DATAINFLUYE

Paneles online

Son comunidades formadas por chilenas y chilenos,
previamente registrados de forma voluntaria y
dispuestos a participar en estudios de mercado y
opinión. Esta encuesta está realizada sobre un panel
cerrado, propio y que cumple con los estándares y
características técnicas necesarias para este estudio.

Tipo de estudio

Cuantitativo no probabilístico, a través de una
encuesta cerrada, autoadministrada y online.

Universo de estudio

Población mayor de 18 años, de todas las regiones de
Chile, con acceso a Internet fijo o móvil.

Diseño muestral

Diseño no probabilístico, estratificado según
sexo, edad, zonas geográficas y grupos
socioeconómicos, de 161 comunas del país
equivalentes al 81,1% de la población total de
Chile.



METODOLOGÍA DEL ESTUDIO
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Tamaño muestral

Respondieron un total de 1.139 entrevistas, hombres y mujeres de 18 o más años, de un total 10.023 envíos
preconfigurados del panel, con un porcentaje de respuestas efectivas de 11,3% en el plazo definido, con un total de
1.066 entrevistas exitosas (73 abandonos). Datos estratificados no proporcionales por las variables de Sexo, Edad,
GSE y Zonas Geográficas.

Nota: Eventualmente, por aproximación de decimales del software, algunos valores podrían enterarse a 101%.

Fecha de terreno

La información acopiada en panel online, se
registró entre el viernes 20 de enero al lunes 23
del mismo mes de 2023.

Margen de Error Muestral

Se estima en 3% bajo supuestos de
aleatoriedad simple y un nivel de confianza del
95%.



PERFIL DE LA 

MUESTRA
(No ponderada)
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SEXO GSE

EDAD ZONA GEOGRÁFICA

Para los efectos de la desagregación de las diferentes variables del
estudio según sexo, GSE, zonas geográficas y tramos de edad, se realizó
un proceso de ponderación de cada una de ellas, de acuerdo a datos
estadísticos oficiales.
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Muestra total 1.066 casos, diciembre 2022/enero 2023
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INDULTOS
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OPINIÓN REVERTIR INDULTOS PRESIDENCIALES
Indique su grado de acuerdo o desacuerdo con el siguiente enunciado: “El Presidente Boric y el Gobierno, deberían hacer todo lo 
posible por revertir los indultos concedidos a los trece condenados” 
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Muy de acuerdo De acuerdo Desacuerdo Muy en desacuerdo

58
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OPINIÓN REVERTIR INDULTOS PRESIDENCIALES
Indique su grado de acuerdo o desacuerdo con el siguiente enunciado: “El Presidente Boric y el Gobierno, deberían hacer todo lo 
posible por revertir los indultos concedidos a los trece condenados” ZONA GEOGRÁFICA
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OPINIÓN SOBRE INDULTOS PRESIDENCIALES
Después de casi tres semanas de discusión sobre los indultos concedidos por el Presidente Boric a trece personas, ¿Ud. cree que fue una 
decisión presidencial adecuada?
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INDULTOS

12

OPINIÓN SOBRE INDULTOS PRESIDENCIALES
Después de casi tres semanas de discusión sobre los indultos concedidos por el Presidente Boric a trece personas, ¿Ud. cree que fue una 
decisión presidencial adecuada? EDAD
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INDULTOS Y ACUERDO POR LA SEGURIDAD
A raíz de los indultos concedido por el Presidente Boric, los partidos de Chile Vamos se restaron de seguir participando en la mesa 
conducente a un Acuerdo por la Seguridad junto al Gobierno. ¿Qué opina Ud. de esta decisión? 
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Irracional, la seguridad es
lo más importante

Chile Vamos debería
retomar en estos días la
mesa por la seguridad

Antes de retomar la mesa
de seguridad, Chile Vamos
debe poner condiciones al

Gobierno

Chile Vamos no debe
volver a la mesa de

seguridad

Lógica, Chile Vamos nunca
debió sentarse en esa

mesa
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INDULTOS Y ACUERDO POR LA SEGURIDAD
A raíz de los indultos concedido por el Presidente Boric, los partidos de Chile Vamos se restaron de seguir participando en la mesa 
conducente a un Acuerdo por la Seguridad junto al Gobierno. ¿Qué opina Ud. de esta decisión? SEXO
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GANADORES Y PERDEDORES DE INDULTOS PRESIDENCIALES
A partir de los indultos concedidos por el Presidente Boric, ¿quiénes ganan y quienes pierden con esta decisión ante la opinión 
pública? 
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NUEVO PROCESO CONSTITUYENTE

17

ELECCIÓN DE 24 EXPERTOS
En estos días se elegirán 24 expertos/as en el Congreso que tendrán por misión elaborar un anteproyecto de Constitución, ¿qué tan 
positiva o negativa es para Ud. esta instancia? 
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ELECCIÓN DE 24 EXPERTOS
En estos días se elegirán 24 expertos/as en el Congreso que tendrán por misión elaborar un anteproyecto de Constitución, ¿qué tan 
positiva o negativa es para Ud. esta instancia? SEXO
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NUEVO PROCESO CONSTITUYENTE
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ATRIBUTOS DE EXPERTOS
Uno/a esperaría que los expertos y expertas sean…
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Exparlamentarios/as, exalcaldes o similares

Políticos/as de experiencia

No lo sé

Personas que saben ponerse de acuerdo

Representantes del mundo social

Profesionales de experiencia

Abogados/as constitucionalistas

Académicos o intelectuales de todas las áreas
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21

INTERÉS SOBRE NUEVO ACUERDO CONSTITUCIONAL
A partir de este nuevo acuerdo, ¿cuán interesado o desinteresado está Ud. en este nuevo proceso constitucional?
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INTERÉS SOBRE NUEVO ACUERDO CONSTITUCIONAL
A partir de este nuevo acuerdo, ¿cuán interesado o desinteresado está Ud. en este nuevo proceso constitucional? SEXO
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PREDISPOSICIÓN AL NUEVO PROCESO CONSTITUYENTE
No obstante que aún no comienza el nuevo proceso constituyente, y considerado “los bordes” constitucionales establecidos, el comité de 
expertos y la elección de 50 consejeros constituyentes, ¿su predisposición electoral esta más a favor o en contra de lo que surja de 
ese proceso?
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Más a favor Más en contra Hay que esperar que sale
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No sé nada aún No me interesa
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PREDISPOSICIÓN AL NUEVO PROCESO CONSTITUYENTE
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GOBIERNO
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Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno?
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EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno? COMPARADA

S. Piñera G. Boric
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EVALUACIÓN DEL GOBIERNO
¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? COMPARADA
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EVALUACIÓN DEL GOBIERNO
¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? ZONA GEOGRÁFICA
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CONOCIMIENTO DE AUTORIDADES DE GOBIERNO
De la siguiente lista de autoridades, marque aquellas que conoce o ha oído hablar de ellos/as:
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EVALUACIÓN DE AUTORIDADES
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Partidario/a Opositor/a Ni partidario ni opositor
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POSICIÓN ANTE LA ACTUAL ADMINISTRACIÓN
Ud. hoy, ¿se declara partidario/a u opositor/a de este Gobierno?
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POSICIÓN ANTE LA ACTUAL ADMINISTRACIÓN
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Los indultos concedidos por el Presidente Boric
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Delincuencia y violencia criminal
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GOBIERNO Y TEMÁTICAS CLAVES
¿Percibe Ud. algún tema o situación que pueda debilitar políticamente al actual Gobierno?
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GOBIERNO Y CRISIS DE LAS ISAPRES
¿Qué actitud debe tener el Gobierno ante la llamada “crisis de las isapres”? 
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7

Son entes privados, no se
debe involucrar

Debe colaborar con
distancia en una solución

gradual

Debe liderar un proceso de
cierre de las Isapres

Debe hacer todo lo posible
por salvar esa industria

No lo sé
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GOBIERNO Y CRISIS DE LAS ISAPRES
¿Qué actitud debe tener el Gobierno ante la llamada “crisis de las isapres”? GSE 
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Son entes privados, no se
debe involucrar

Debe colaborar con
distancia en una solución

gradual

Debe liderar un proceso de
cierre de las Isapres

Debe hacer todo lo posible
por salvar esa industria

No lo sé
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Muy interesado Interesado Desinteresado Muy desinteresado

+2

40

INTERÉS EN LA REFORMA DE PENSIONES
El Gobierno ingresó al parlamento su propuesta de Reforma de Pensiones hace algunas semanas, ¿cuán interesado o desinteresado 
está Ud. en este proyecto?
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INTERÉS EN LA REFORMA DE PENSIONES
El Gobierno ingresó al parlamento su propuesta de Reforma de Pensiones hace algunas semanas, ¿cuán interesado o desinteresado 
está Ud. en este proyecto? GSE
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Muy mala Mala Ni buena ni mala Buena Muy buena

42

ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica?
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ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? COMPARADA
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ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? EDAD
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RECUPERACIÓN ECONÓMICA
¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país?
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RECUPERACIÓN ECONÓMICA
¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país? COMPARADA
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RECUPERACIÓN ECONÓMICA
¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país? ZONA GEOGRÁFICA
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Progresará Se estancará Decaerá

48

PERSPECTIVA ECONÓMICA CHILENA
De acuerdo con su visión, la economía chilena este 2023…
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PERSPECTIVA ECONÓMICA CHILENA
De acuerdo con su visión, la economía chilena este 2023… SEXO
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Para nada Escasamente Con cierta frecuencia Muy a menudo Bastante
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DIFERENCIAS POLÍTICAS Y RELACIONES INTERPERSONALES
¿En los últimos 2 meses, sus relaciones interpersonales (familiares, amigos, vecinos, colegas u otros) se han visto afectadas por temas 
asociados a diferencias políticas o electorales?
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DIFERENCIAS POLÍTICAS Y RELACIONES INTERPERSONALES
¿En los últimos 2 meses, sus relaciones interpersonales (familiares, amigos, vecinos, colegas u otros) se han visto afectadas por temas 
asociados a diferencias políticas o electorales? EDAD
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Mucha confianza Alguna confianza Poca confianza Ninguna confianza
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CONFIANZA COMUNICACIÓN SANITARIA
En el contexto de la pandemia, ¿qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en la información que ha entregado el nuevo Gobierno 
hasta ahora?
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CONFIANZA COMUNICACIÓN SANITARIA
En el contexto de la pandemia, ¿qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en la información que ha entregado el nuevo Gobierno 
hasta ahora? COMPARADA
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CONFIANZA COMUNICACIÓN SANITARIA
En el contexto de la pandemia, ¿qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en la información que ha entregado el nuevo Gobierno 
hasta ahora? EDAD
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REFERENTES POLÍTICOS
¿Cuál de estos referentes políticos siente Ud. que le representa mejor?
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